

“小雪,嫁给我吧!”

世锦赛宏博最后一个动作跪地求婚 申雪希望明年办喜事

男儿膝下有黄金,赵宏博的膝下有爱情。21日晚上,日本东京体育馆,一袭蓝衣的申雪和赵宏博近乎完美地诠释了法国作曲家马斯奈的作品《沉思》,一曲终了两人深情相拥,全场观众掌声雷动,两人长久地保持着拥抱的姿态,赵宏博单膝跪地,在申雪的脸颊上留下轻轻一吻,15年携手的风雨荣辱也融化在了那轻轻的一吻里面。这一晚的冠军荣耀诠释了另外一个神话——15年的兄妹情化成了爱情。

赵宏博跪地郑重求婚

在小雪的眼中,赵宏博是个腼腆的人,以至于21日晚上赵宏博单膝跪地亲吻小雪时,小雪并没有能够领会赵宏博的意思。“我单膝跪地就是在向你求婚的,小雪你嫁给我吧。”第二天,看到小雪没有能够领会自己的意思,赵宏博当着央视的镜头,郑重地向小雪求婚,小雪则大方地表示,希望明年就把婚事办了。2004年姚明挽着叶莉走在闭幕式的队伍中,2007年赵宏博的一跪抱得美人归。

申赵感动美国国务卿

15年的完美演绎,申赵演绎了一个个凄美的冰上爱情,感动了很多国人,在国际上,申赵也有着众多的冰迷。鲜为人知的是,美国国务卿赖斯也是申雪和赵宏博的忠实支持者。

2005年,赖斯来华访问,在忙完工作之后,赖斯点名要见申雪和赵宏博,这让中方接待人员有些疑惑。赖斯笑着解开了谜底,赖斯特别喜欢冰上项目,而双人滑是她的最爱,申雪和赵宏博则是她非常欣赏的一对双人滑选手。不巧的是,当时申雪和赵宏博正在俄罗斯参加世锦赛,在那届比赛中,赵宏博因伤放弃了比赛,他们得以早早归国。因此,便有了与赖斯交流的机会。

“嘿,你们的表演非常棒,我很喜欢。我知道你们演绎了很多冰上的爱情故事,所以我想,事实上你们是不是情侣呢?”赖斯的话让他俩很为难,一方面那个时候他们确实没有确立恋爱关系,二来他们也不想因为场外的事情影响了训练比赛。看到赵宏博红着脸不知道说什么好,小雪赶紧出来解围。“谢谢您对我们的支持,我们两人是很好的朋友,是兄妹关系,就是这样的。以后您有机会,欢迎来看我们的比赛。”申雪说。赖斯笑着与他俩互换了礼

物。他们与赖斯的友情就是从这个时候结下的。

申雪母亲欣赏赵宏博

赵宏博的一跪不但“骗过”了小雪,也骗过了小雪的家人。21日晚比赛结束后,申雪母亲一直守在电话旁边,她知道无论多晚女儿和宏博都会打来电话的。夜里1点多钟,家里的电话终于响了。“妈妈,我们拿冠军了,我们马上还要在日本和美国进行表演比赛,4月中旬才能回国。”“妈妈为你们感到高兴。”母亲兴奋地说。此时申雪母亲还不知道赵宏博求婚,直到昨天下午,母亲通过看央视的新闻才知道宏博向小雪求婚的消息,“我太高兴了,我不知道用什么语言来形容我的心情。10多年来,我一直当宏博是儿子,我一个女儿,一个儿子,我很幸福了。现在宏博又给了我更大的惊喜,我一直希望他们能够结合,但是为了不影响他们的训练比赛,这个想法一直压在心里,现在宏博终于帮我圆了这个梦。”母亲在电话里的声音有些颤抖。是什么让母亲对宏博如此欣赏?母亲给记者娓娓道来:“宏博这孩子平时话不多,但是对于事业的那份执着真的

感动了我。冬奥会之前半年,他的跟腱断了,冬奥会就拿不了第三。很多国外选手都不相信,所以21日晚上他们拿了冠军之后,很多选手围上来看宏博的跟腱,这才知道宏博的跟腱拧成了一个筋包。他受伤什么都不说,只是自己默默承受。一个人能够如此看重自己的事业,当然也会看重自己爱的人,所以,把女儿交给我们放心。”

家庭会议将决定婚期

世锦赛夺冠之后,申雪和赵宏博将休息两年,很多人并不知道,申雪母亲的意见起到了决定性的作用。母亲希望他俩能够休息两年,给赵宏博治伤的时间,而这两年,这对情侣有足够的时间完成他们的终身大事。

“4月中旬回来之后他们会去深圳发展,顺便休息两年。十几年来,他们从没有回家过一次,我们一年也见不上几次,这次我们会去深圳跟他们团聚的。”申雪母亲对家庭看得很重。

“小雪他们在电话里没有跟我说结婚的事情,现在我也不能替儿女做主啊,等他们回来吧,我们一起开个家庭会议,一起讨论他们的婚期。不是今年就是明年吧。”申雪母亲洋溢着幸福。 快报记者 沈忱

“冰上情侣” 演绎最浪漫的事

他们,因花样滑冰而结缘,因双人滑而牵手,并相伴走过了15年的风雨历程。如今,他们之间的默契几乎浑然天成,更积淀了深厚的情谊。虽然这种情谊早已超越了普通合作伙伴的关系,但一直以来,他们却努力回避着“情侣”这样的称谓,只承认是“冰上情侣”。事实上,他们之间早就有爱,并随着每一次患难与共不断加深。爱情,对于他们而言是水到渠成的……

北京时间21日晚,东

京体育馆内,一曲终了,申雪和赵宏博默契地深情相拥,在观众雷鸣般的掌声中,两人长久地保持着拥抱的姿态,赵宏博更是在申雪的脸颊上轻轻一吻。“我想在比赛结束的那一刻,向小雪求婚是最浪漫的事情吧!”赵宏博说。

纯真兄妹情

时间回到1992年,当年仅12岁的申雪被教练姚滨从100多名女孩中挑选出来,并带到赵宏博的跟前时,宏博对这个身高不足1.5米、年纪小他7岁的小丫头表现出了一脸的不屑:“试试吧,先练一个月。”

最初,小雪每天除了训练就是听姚教练和赵宏博说,每次点头就是对他们指点后的回应。渐渐地,宏博被这个小丫头与众不同的“劲儿”吸引了,他开始像大哥哥一样照顾她,小雪也暗自欢喜地接受着宏博哥哥的照顾,整天像个小尾巴一样跟着哥哥。在姚滨的精心调教下,他们的进步超乎想象,很快就超越了比他们搭档时间长很多的几对选手,成为全国冠军。接着,他们又很快成为了亚洲冠军。

在合作了几年之后,二人的感情发生了

变化,一位老教练无意中透露,宏博哥哥从食堂偷偷带东西给正在被教练要求减肥的小雪妹妹吃,被发现后,宏博竟然说

不觉得小雪重,他能举得动。再后来,他们走向了世界,成为继陈露之后在国际冰坛有着极高知名度的人物。但当国内媒体向他们涌来时,申雪总是要打破“女士优先”的惯例,让宏博哥先说,她却喜欢站在旁边看着宏博哥的表情,安静地听着宏博哥的发言,还不时地点头。

患难见真情

2002年,申雪/赵宏博以绝对优势获得了他们第一个世锦赛冠军,但转年在卫冕时却遇到了不测。小雪训练时腿部被撞伤,她坚持打着封闭上场参赛,结果,在短节目比赛中,宏博由于过于担心小雪的伤,而导致他在旋转动作中出现失误。不过,二人抱着必胜的坚定信念,在相互安慰和鼓励之后,又自信地站到了冰面上,并最终在自由滑的比赛中完美地完成了一套堪称经典的《图兰朵》,如愿蝉联桂冠。二人的感情在这次比赛后得到了进一步升华。

也许是上天有意考验这对“冰上情侣”的特殊感情。2005年,赵宏博在距冬奥灵冬奥会仅剩半年时间时左脚跟腱断裂,不得不手术治疗。

赵宏博受伤后,申雪急得上了火,满嘴都是大泡,她在第一时间把父母从哈尔滨召到北京,全天候照顾赵宏博。她自己也把训练之外的时间全部用来陪着赵宏博,二人相伴度过了心情最失落的日子。当宏博开始尝试恢复运动时,小雪就小心翼翼地配合赵宏博在力量房做陆地托举训练;当宏

博可以上冰练习后,小雪更是一切动作都迁就宏博,甚至向宏博提出:“如果感觉动作不稳时,不用再像从前一样考虑保护我,尽管把我扔出去,只要你不受伤就好。”为了不连累小雪,赵宏博在比赛中顽强地完成了那个导致跟腱受伤的难度动作——后外点冰三周跳。但是小雪却因为担心宏博的伤脚承受不住疼痛,在这个她平日百分之百成功率的动作上出现了失误。

就这样,申雪和赵宏博原本深厚的感情得到更进一步的升华,但是,他们仍然对外宣称只是“冰上情侣”。不过他们也不只一次地向相熟的记者保证,等时机成熟时一定会向大家公布他们的恋情。

他们并没有说谎!21日晚一曲终了,申雪和赵宏博深情相拥,此时,赵宏博在多年搭档申雪的脸颊上饱含深情地轻轻一吻…… 周宁



退役前的最后一场比赛,赵宏博的最后一个动作选择了深情一吻,向小雪求婚。